

Közel kétheti fizetésüket kapták karácsonyi ajándékba a szegedi Kenderfonógyár munkásai

A Szegedi Kenderfonógyár igazgatósága szociális szeretettel figyeli munkásainak helyzetét. Nagy megértéssel tapasztalta, hogy a drágulási hullám jelentősen megnövelte a bér munkából élők gazdasági helyzetét és a szociális belátástól vezetve és a Hivatásszervezet kérésére 10 százalékos bérjavítást adott. A szokásos karácsonyi termelési jutalékok is nagyobb összegre szabta, mint az elmúlt évben; a munkások átlagban legkevesebbet az egyheti fizetésüknek 25 százalékkal növelt összegét kapták. Ez az összeg a gyárban eltöltött idő és a családtagok száma szerint növekedett. Szeged társadalma a Hivatásszervezet értesítése nyomán örömmel vette híret a Szegedi Kenderfonógyár szociális gondolkodásáról és akciójáról.

—00—

Orvvadászok és a vadór harca

Mérsékelték a vadór büntetését

(A Délmagyarország munkatársától.) Szücs Vince, Makra Antal és Kiss István tilalmas időben vadászni mentek a feketeszéli tanyák közt lévő Bóka-kúthoz. Magyar József vadór lettenérelte őket, amire az orvvadászok azzal mentegettek magukat, hogy nem vadászni, hanem halászni jöttek a közelben lévő mocsaras tóhoz. Szücs fel is mutatott igazolásképen két és fél kiló halat.

A dologból szóváltás, majd veszekedés kerekedett. Szücs és társai fenyegetőleg léptek fel, amire Magyar József fegyverét használta és belélt Szücsbe. A vadász nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, ezért az ügyesség könnyű testisértés vétsége miatt emelt vádat Magyar József ellen.

Elsőfokon a járásbíró tárgyalta az ügyet és Magyar Józsefet egyhónapi fogházra ítélte.

Fellebbezés folytán kedden a törvényszék fellebbezést tanács elé került az ügy. Itt a tanuvalomásokból kiderült, hogy Szücsék csakugyan vadászni szándékkal mentek a Bóka-kúthoz. A közelben levő tóban hal nincs is, tehát nem halászni volt a céljuk. A tanúk azt is elmondották, hogy Magyar önvédelemből használta fegyverét.

Ezen az alapon a törvényszék 100 pengőre mérsékelt Magyar büntetését és az ítélet végrehajtását felfüggesztette.

Szeged Városi Színház

Szerdán este Ketten egy jeggyel

Mindig a nők kezdik

A legnagyobb sikerű vígjáték.

Csütörtökön este

Cigányszerelem

Péntektől minden este

Ezredes kisasszony

Eredeti operettbemutató

Délutáni előadások:

Csütörtökön VIG ÖZVEGY. Filléres helyárák.

Szombaton; MASZATOS PALL.

Gyermekelőadás. Filléres helyárák.

Vasárnap délután

LEGYEN UGY, MINT RÉGEN VOLT!

Mérsékelt helyárák.

Hétfőn délután 3 órakor Mérsékelt helyárák

IDE GYERE RÓZSÁM.

Ujdonság!



MERKUR REFORM NOI FÉRFI } kerékpár **E G Y B E N!**
Az összes rádioujdonságok
gramafonok, lemezek
Déry Géparuház
Nagy javítóműhely. Gyári árak. Csereakció. Hosszu részleltizetés

Hatévi fegyházra ítélték a földcsáki halálos bicskázás tettesét

(A Délmagyarország munkatársától.) Az elmúlt hónap 6-án halálosvégű verekedés történt Földeák községben. A verekedés áldozata: **Rakonezai Antal** fiatal gazdaleány, akit dulakodás közben ifj. **Adók Gáspár** zsebkésével megszúrta. Az egyik szurás ütőeret metszett át és halálát okozta **Rakonezainak**.

A halálosvégű verekedés ügyét kedden tárgyalta a szegedi törvényszék Sáray-tanácsa. A törvényszék halált okozó súlyos testisértés miatt vonta felelősségre **Adók Gáspárt**, aki egyizben már nyolc napot ült verekedésért.

Ismertették a vádiratot, amely a következőként vázolta a tényállást:

Adók Gáspár és hat társa november 6-án este a községi vendéglőben italoztak. Körülbelül 8-10 liter bort fogyasztottak el és meglehetősen ittas állapotban voltak, amikor éjfél tájban csoportosan hazafelé indultak. Az Eötvös-utca sarkán a társaság összetalálkozott **Rakonezai Antalék** baráti társaságával. A két bandavezér összeszólközött. **Adók** nekítámadt **Rakonezainak** és arelütötte. **Rakonezai** viszonzta a pofonokat, kétszer ütötte meg **Adókot**. Mielőtt harmadszor ütethetett volna, **Adók** előrántotta bicskáját és kétszer megszúrta **Rakonezait**. Az egyik szurás a hátán érte a fiatalembert, a másik a bal hóna alatt. A mentők a kórházba szállították, de már nem lehetett rajta segíteni, a nagy vérvesztés következtében meghalt.

Adók Gáspár a keddi főtárgyaláson előadta, hogy önvédelemből használta zsebkését. Látta, amint **Rakonezai** a zsebében kotorász. Azt hitte, bicskát akar rántani, erre ő megelőzte. Hivatkozott ittasságára és elmondotta: az dühösítette fel, hogy

barátjai lefogták és ezalatt **Rakonezai** nyugodtan pofozhatta őt.

A bicskázásnál jelenlévő barátokat tanuként hallgatták ki. Tizenkét tanu közül **Torma György**, **Molnár István**, **Fetser József** és **Sándor István** tett lényeges vallomást. Elmondották, hogy **Adók** és **Rakonezai** már a kocsmában készültek a verekedésre. Mindketten levetették télikabátjukat, hogy szabadabban mozoghassanak.

Horváth János szerint **Adók** három nappal előbb vásárolta zsebkését, egvényesen azzal a céllal, hogy **Rakonezait** megbicskázza.

Szász Dezső dr. ügyész vádbeszédében rámutatott, hogy a tanuvalomásokból kilünlőleg a vádlott kötekedő természetű. Jogos önvédelemre nem hivatkozhat, mert ő kezdte a verekedést. Kérte a vádszerinti büncselekmény miatt a szigorú megbüntetését.

A védő szerint a tanuvalomások elfoguitak, nem sokat lehet rájuk adni. A szóváltást a sértett kezdte, a tettlegességet pedig egvszerre kezdték. Tettét erős felindulásában követte el, kéri ezt enyhítő körülményként betudni.

A bíróság ítélethozatalra vonult vissza és rövid tanácskozás után kihirdette ítéletét:

Torontáli szőnyegek
Magyar Perzsák
alkalmas karácsonyi
ajándékok.
függönyanyagokban
nagy választék.

Domán Szőnyegház

Károly ucca 12.

ifj. **Adók Gáspár**ra hatévi fegyházbüntetést szabott ki;

egy hónapot és egy hetet a vizsgálati fogsággal kitöltöttnek vett. Enyhítő körülményként tudta be a bíróság a vádlott beismerését és ittasságát, súlyosító körülményként pedig a tanuvalomások során elhangzottakat, az orvosszakértői véleményt, valamint azt a körülményt, hogy ő kezdte a verekedést. Erre való tekintettel az erős felindulást sem állapították meg.

A vádlott belenyugodott az ítéletbe.

Csak hasznosat karácsonyra:
Harisnyót, zsebkendőt, nyakkendőt és egyéb divatárut legolcsóbban **Sashegyinél**
Pásárolyhat-Kigyó-u. 4.

Ma 24 éve:

1914 december 21

A m. kir. 16. honv. menetzred az oroszok ellen vívott harcok folyamán a Przemysl várából december második felében végrehajtott kitörésének idején a przemysli várórségéhez tartozó m. kir. szegedi 23. h. gy. ho. kötelékében harcolt.

Ezen napon az I. zlj mint tartalék csatlakozott az 5. honv. gy. ezrednek a Noi Gorah-magaslatot támadó oroszok ellen megindított ellentámadáshoz. A támadás azonban sikertelen maradt. A zászlóalj beásta magát és ezen állásából ismétellen visszaverte a következő napon egyre megújuló orosz támadást. A zászlóalj ezután bevónult az övonalba. A két napig tartó harcban 13 tisztet és 440 embert veszített.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS UCCA SAROK

Karácsonyra

Ezüst színű boá	—10
Csillagszóró 10 drb	—10
Angyalhaj 1 doboz	—21, —10
karácsonyfa gyertya 10 drb	—16
Karácsonyi vagy ujévi képes levelezőlap 10 drb	—24
Karácsonyi vagy ujévi képes borítékos üdvözlét 10 drb	—24
Csokoládé karácsonyfadísz 1 doboz	—48, —96
Szalancukor 1 kilogram	P 1.78
Hatszemeles üveg boros készlet	P 1.96
Hatszemeles üveg likőr készlet	P 2.28
Hatszemeles üveg kompót készlet	P 2.28
Vizeskészlet 6 személes	P 2.15
Nikkel ébresztő óra	P 2.98
Színes ébresztő óra	P 3.48
Férfi zseboá	P 3.98
Karóra	P 4.78
Férfi sport sapka	—98
Műselyem hosszú sál	P 2.28
Fizta selvem nyakkendő	P 2.98
Divat férfi ing	P 3.98